

С 3 по 7 июня в рамках тематической недели с детьми старшей группы в корпусе по адресу ул. Карла Маркса 4 а прошло развлечение «Здравствуй, Лето!». Дети пели песни о лете, по составленной мнемотаблице подбирали картинки к куплетам песен и запоминали текст.

Также дети поиграли в словесные и музыкально-подвижные игры, потанцевали под музыку.

Все дети приняли активное участие. Настроение было приподнятым и радостным.



5 июня в рамках тематической недели «Здравствуй, Лето!» с детьми было проведено музыкально-тематическое занятие «Цветы лета». Паровоз «Антошка» увез детей на «Цветочную поляну». На поляне дети играли в разные игры: «Цветочки на лугу» с музыкальными инструментами, в подвижную игру «Цветочки соберитесь в букет», дети под музыку собирали букеты, отгадав загадку про колокольчик, дети играли на колокольчиках и находили для него «цветок» под музыку

6 июня мы с детьми побеседовали о цветах: дети рассказали, какие цветы они знают, отгадывали загадки о цветах и находили их на картинках. В конце беседы дети спели песню о цветах.